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Caparol GAP 09/01 profil
przyokienny 
Samoprzylepny profil ze zintegrowaną siatką z włókna szklanego i polietylenową taśmą uszczelniającą

Opis produktu

Profil przyokienny dylatacyjny z siatką przeznaczony do stosowania przy wykonywaniu ociepleń ścian
zewnętrznych budynków (ETICS). Wyrób do dokładnego wykończenia tynku przy stolarce otworowej.

Zastosowanie

■ eliminuje pęknięcia tynku na styku ze stolarką otworową
■ równe i estetyczne wykończenie tynku
■ zapobiega wnikaniu wody
■ przyspiesza prace tynkarskie

Właściwości

Profil ma długość 2,4 m i pakowany jest po 30 sztuk w kartonie.Wielkość opakowań

W oryginalnych opakowaniach Producenta.
W pozycji poziomej, w suchym i chłodnym miejscu i na równej powierzchni.

Składowanie

Dane dotyczące profilu:
- materiał: polichlorek winylu o gęstości 1,64 g/cm3 ± 5%
- długość: 2400 mm

Dane dotyczące siatki:
- włókno szklane o gramaturze ≥ 160 g/m2
- szerokość: 125 mm

Dane dotyczące taśmy uszczelniającej:
- pianka polietylenowa PE wymiar: 5,5x3 mm / 8x3 mm
- długość: 2400 mm
- typ mocowania: zgrzewana

Dane Techniczne

GAP 09/01Produkt nr.

Sposób użycia

Przed montażem zaleca się przeprowadzić test przyczepności. Montaż profilu należy rozpocząć od
wyczyszczenia i odtłuszczenia ościeżnicy.

Przygotowanie podłoża

1,0 m/mZużycie

Temperatura otoczenia i podłoża podczas obróbki i fazy schnięcia nie może być niższa niż +5°C i
wyższa niż +30°C.

Warunki obróbki
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Przed montażem zaleca się przeprowadzić test przyczepności. Montaż profilu należy rozpocząć od
wyczyszczenia i odtłuszczenia ościeżnicy. Odciąć odpowiedniej długości profil, następnie usunąć
taśmę ochronną (biała osłonka) z pianki dylatacyjnej i przykleić profil do ościeżnicy. Zalecanym
sposobem naklejenia listwy jest tylko częściowe (ok. 5 cm) usunięcie osłonki z taśmy uszczelniającej.
Kolejno należy przyłożyć profil do ościeżnicy, docisnąć i wyciągnąć pozostałą części osłonki. Przed
przystąpieniem do dalszych prac zaleca się odczekać minimum 2 godziny, co zapewni właściwe
związanie kleju. Następnie można przystąpić do zamocowania na element tracony folii
zabezpieczającej. Proces połączenia siatki profilu z siatką systemową oraz gruntowanie i tynkowanie
należy przeprowadzić zgodnie z zaleceniami producenta systemu ociepleń. Należy zwrócić uwagę,
aby tynk strukturalny był w jednakowej grubości, wprowadzając go do korytka znajdującego się w
listwie. Po wyschnięciu tynku usunąć z profilu element tracony wraz z folią ochronną (od narożnika
okiennego ruchem w dół). Wyrób należy stosować zgodnie z wiedzą techniczną na podstawie
obowiązujących norm i przepisów techniczno-budowlanych.

Montaż

Bezpieczeństwo stosowania i informacje dodatkowe

Doradztwo techniczne:
tel. +48 22 544 20 40
techniczny@caparol.pl

Infolinia
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Karta informacyjno-techniczna: GAP 09/01, stan: lipiec 2023
Niniejsza karta informacyjna została sporządzona na bazie najnowszych osiągnięć techniki i naszych doświadczeń. Ze względu na różnorodność możliwych podłoży i warunków wykonawstwa każdorazowy Kupujący / Użytkownik jest zobowiązany
sprawdzić na własną odpowiedzialność przydatność naszych produktów do zamierzonego celu przy każdorazowym uwzględnieniu warunków obiektowych wykonawstwa oraz wymogów i zasad sztuki i rzemiosła. Po ukazaniu się następnej wersji
niniejsza karta traci swoją ważność.
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